

平成 23 年 5 月 10 日

各 位

会社名 株式会社エス・エム・エス
代 表 者 名 代表取締役社長 諸藤 周平
(コード番号：2175 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 後藤 夏樹
(TEL : 03-5295-7341)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 4 月 28 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

- ・サマリー情報 1 ページ 「3. 平成 24 年 3 月期の連結業績予想」
- ・サマリー情報 2 ページ 「(参考) 個別業績の概要 1. 平成 23 年 3 月期の個別業績 (1) 個別経営成績」
- ・サマリー情報 2 ページ 「(参考) 個別業績の概要 1. 平成 23 年 3 月期の個別業績 (2) 個別財政状態」
- ・添付資料 25 ページ 「4. 連結財務諸表 (8) 追加情報」

訂正箇所を下線で示しております。

【3. 平成 24 年 3 月期の連結業績予想】

(訂正前)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | | 1 株当たり当期純利益 |
|--------------|-------|--------------|-------|--------------|-------|--------------|-------|--------------|-------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第 2 四半期 (累計) | 4,347 | <u>100.4</u> | 964 | <u>80.1</u> | 999 | <u>82.7</u> | 565 | <u>80.7</u> | 5,538.43 |
| 通期 | 8,242 | <u>108.2</u> | 1,575 | <u>106.4</u> | 1,635 | <u>106.9</u> | 925 | <u>105.7</u> | 9,074.45 |

(訂正後)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | | 1 株当たり当期純利益 |
|--------------|-------|------------|-------|--------------|-------|--------------|-------|--------------|-------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第 2 四半期 (累計) | 4,347 | <u>0.4</u> | 964 | <u>△19.9</u> | 999 | <u>△17.3</u> | 565 | <u>△19.3</u> | 5,538.43 |
| 通期 | 8,242 | <u>8.2</u> | 1,575 | <u>6.4</u> | 1,635 | <u>6.9</u> | 925 | <u>5.7</u> | 9,074.45 |

【(参考) 個別業績の概要 1. 平成 23 年 3 月期の個別業績 (1) 個別経営成績】

(訂正前)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|-----------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 23 年 3 月期 | 7,618 | 106.2 | 1,516 | 120.2 | 1,520 | 120.1 | 865 | 120.7 |
| 22 年 3 月期 | 7,172 | 138.5 | 1,261 | 102.5 | 1,266 | 102.3 | 717 | 99.7 |

| | 1 株当たり当期純利益 | 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益 |
|-----------|-------------|---------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 23 年 3 月期 | 8,744.69 | 8,295.20 |
| 22 年 3 月期 | 7,363.51 | 6,872.83 |

(訂正後)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|-----------|-------|------|-------|------|-------|------|-------|------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 23 年 3 月期 | 7,618 | 6.2 | 1,516 | 20.2 | 1,520 | 20.1 | 865 | 20.7 |
| 22 年 3 月期 | 7,172 | 38.5 | 1,261 | 2.5 | 1,266 | 2.3 | 717 | △0.3 |

| | 1 株当たり当期純利益 | 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益 |
|-----------|-------------|---------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 23 年 3 月期 | 8,744.69 | 8,325.17 |
| 22 年 3 月期 | 7,363.51 | 6,872.83 |

【(参考) 個別業績の概要 1. 平成 23 年 3 月期の個別業績 (2) 個別財政状態】

(訂正前)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1 株あたり純資産 |
|-----------|-------|-------|--------|-----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 23 年 3 月期 | 4,673 | 3,246 | 69.5 | 31,823.29 |
| 22 年 3 月期 | 3,645 | 2,379 | 65.3 | 24,424.00 |

(訂正後)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1 株あたり純資産 |
|-----------|-------|-------|--------|-----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 23 年 3 月期 | 4,673 | 3,246 | 69.5 | 31,823.29 |
| 22 年 3 月期 | 3,645 | 2,379 | 65.3 | 24,424.21 |

【4. 連結財務諸表 (8) 追加情報】

(訂正前)

| |
|---|
| 当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日) |
| (包括利益の表示に関する会計基準の適用) 当連結会計年度より、「包括利益の表示に関する会計基準」(企業会計基準第 25 号 平成 22 年 6 月 30 日)を適用しております。 |
| (資産除去債務に関する会計基準の適用) 当連結会計年度より、「資産除去債務に関する会計基準」(企業会計基準第 18 号 平成 20 年 3 月 31 日)及び「資産除去債務に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 21 号 平成 20 年 3 月 31 日)を適用しております。 これにより、当連結会計年度の営業利益、経常利益がそれぞれ 8,202 千円減少し、税金等調整前当期純利益が <u>15,604</u> 千円減少しております。 |

(訂正後)

| |
|---|
| 当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日) |
| (包括利益の表示に関する会計基準の適用) 当連結会計年度より、「包括利益の表示に関する会計基準」(企業会計基準第 25 号 平成 22 年 6 月 30 日)を適用しております。 |
| (資産除去債務に関する会計基準の適用) 当連結会計年度より、「資産除去債務に関する会計基準」(企業会計基準第 18 号 平成 20 年 3 月 31 日)及び「資産除去債務に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 21 号 平成 20 年 3 月 31 日)を適用しております。 これにより、当連結会計年度の営業利益、経常利益がそれぞれ 8,202 千円減少し、税金等調整前当期純利益が <u>15,654</u> 千円減少しております。 |

以 上